



Pula, 04. studenog 2015.

## **PREDMET: PROGRAMSKI STAV O ZAŠTITI ŽIVOTINJA**

Istarski demokratski sabor smatra da je zaštita životinja važno pitanje za naše društvo, što potvrđuje i činjenica da je zaštita životinja upisana u cijeli niz naših dokumenata.

IDS je moderna i odgovorna stranka koja kontinuirano radi na osvještavanju građana o važnosti ovog pitanja.

Danas u Istri postoji izražena svijest o potrebi za sustavnom zaštitom životinja, međutim, moramo pojačati aktivnosti koje će istinski zaštititi životinje. Zato na županijskoj razini stvaramo sustav no kill azila za životinje, u suradnji s istarskim gradovima i općinama te zainteresiranim udrugama i pojedincima, koji bitno pridonose kvalitetnoj realizaciji ovog projekta.

Rješenje pitanja napuštenih životinja u Istri vidimo u tri koraka, odnosno uspostavljanjem sustava azila na području cijele županije, institucionalnom podrškom njihovom funkcioniranju te podizanjem razine svijesti. S tim u vezi zalažemo se i za obaveznu kastraciju životinja u skloništima, zabranu držanja pasa na lancu i poticanje građana na udomljavanje umjesto kupnje životinja, kroz javne akcije i kampanje.

Od važnih pitanja zaštite životinja u Hrvatskoj, zalažemo se za potpunu zabranu uzgoja činčila i ostalih životinja u svrhu proizvodnje krzna te se protivimo uvođenju lova lukom i strijelom.

Napominjemo da smo protiv svakog kloniranja životinja zbog toga što je to neprihvatljivo s etičkog stajališta i protivi se našoj brizi za dobrobit životinja. Odlučno se protivimo i stavljanju u promet mesa kloniranih životinja te se zalažemo i za zabranu uvoza takvog mesa.

Edukacija naših sugrađana i jednaka dostupnost kvalitetnog obrazovanja u temeljima su IDS-ovog programa. Podsjećamo da se IDS od samog osnutka zalagao za promociju zdrave i domaće hrane, organski uzgoj voća i povrća te eko hranu. Danas je Istra poznata ne samo u Europi, već i šire, i po vrhunskoj gastronomiji te proizvodnji kvalitetnih poljoprivrednih proizvoda. U cilju usvajanja zdravih prehrambenih navika, potičemo građane da barem jedan dan u tjednu jedu samo namirnice biljnog podrijetla te time slijede popularne inicijative kod nas i u svijetu, kao što je Zeleni ponedjeljak.

Predlažemo da se Zakonom o zaštiti životinja zabrane cirkusi sa svim životinjama, i divljim i domaćim, jer ne podržavamo izlaganje životinja stalnim putovanjima i svim vremenskim uvjetima, teškim i nasilnim dresurama, tjeranju na izvođenje njima besmislenih točaka, zbog čega psihički stradavaju.

Ovim putem, želimo se posebno zahvaliti brojnim udrugama i njenim volonterima, koji nesebičnim radom i ljubavlju skrbe o brojnim napuštenim životinjama. Podržat ćemo i dalje njihov rad na svim razinama i vjerujemo da ćemo surađivati na dobrobit svih životinja.

**ISTARSKI DEMOKRATSKI SABOR**  
Ured za odnose s javnošću IDS-a